
ODGOVOR NA ŽALBU BRATISLAVA STAMENKOVIĆA 

U vezi žalbe Bratislava Stamenkovića iznešeno je niz neistina na način da Stamenković duboko 

pokušava da zadire u uređivačku politiku našeg portala, što nije prvi put. 

Nakon višegodišnjeg rada u medijima, apsolutno smo svesni obaveze odbjavljivanja demantija, 

ali onako kako to zakon i kodeks predviđaju. 

ŽELJA Bratislava Stamenkovića da objavimo apsolutno sve što je u tom trenutku imao da kaže 

na temu hapšenja njegove „saborkinje“ nije naša obaveza. 

Demant, kako ga on zove, a zapravo ga nije ni tražio, već je redakciji poslao saopštenje, objavili 

smo upravo u delu u kome je negodovano na navode iz našeg teksta,  a koji se odnose na to da 

Danijela Mikić zapravo nije „istaknuta“ članica njegovog udruženja. 

A komentar na to šta sam Stamenković, krijući se iza celog udruženja, misli o tom hapšenju, mi 

od njega nismo ni tražili. 

Prethodno smo objavili samo puke činjenice.  

To što smo u naslovu „konstatovali“ da se udruženje sada ograđuje od njihove dojučerašnje 

bliske saradnice je proizišlo iz slobode izražavanja koja je pravo svakog novinara. 

Činenice koje su proverive i dokazuju da je Stamenković demantovao istinu, jer Danijela Mikić 

jeste jedan od osnivača Udruženja „I ja se pitam“ i višegodišnji član upravnog odbora. Takođe, 

kao što i navodimo u tekstu, ona jeste više godina bila vrlo aktivna u radu i javnim nastupima 

ovog udruženja, te smatramo da ničim nismo prekršili novinarski kodeks, a ni Zakon o 

informisanju, za šta nas optužuje Stamenković. 

Takođe, njegovi navodi da je Danijela Mikić privedena na informativni razgovor su netačni jer 

smo objavili informaciju koju je prosledio MUP svim redakcijama u kome decidirano piše da je 

D.M. uhapšena zajedno sa predsednikom Osnovnog suda u Lebanu, što znači da mi Mikićevoj 

nismo presudili, već preneli zvanično saopštenje nadležnog organa. 

To što su naši novinari došli do podatka da je reč o Danijeli Mikić, (što do danas nije 

demantovano) smatrali smo informacijom od javnog značaja jer se upravo ovo udruženje, čiji je 

ona osnivač, godinama javno deklariše  po tome da se bori protiv korupcije, za šta je Mikićeva 

osumnjičena i uhapšena.  

Inače, o tom slučaju i povezanosti ovog udruženja sa uhapšenom, pisali su i drugi lokalni kao i 

nacionalni mediji, a ne samo Rešetka. 

Što se tiče trećeg teksta i ličnog stava urednika Rešetke, on je proizišao iz činjenice da se naša 

redakcija, kao i pomenuto udruženje, nalazi u maloj sredini gde se uglavnom sve dobro zna, a 

naši novinari sa dugogodišnjim stažom imaju dobre i proverene izvore za objavljene informacije, 

te i u ovom trenutku garantujemo da sve što je objavljeno u tekstu je istina i samo istina, što je 

lako dokazivo na sudu. 

Činjenica da je Stamenkovićeva žalba došla samo na račun Rešetke, kao i da uporno 

demantuje samo naše tekstove, govori o ličnom animozitetu Stamenkovića prema našoj 

redakciji, 

Očekujemo od vas nepristrasnu odluku. 



 


